

## • INFRASTRUCTURE

### PR Nord-Vest: Apelul privind dezvoltarea infrastructurii educaționale în învățământul universitar a fost prelungit!

Data: 07 martie

Sursa:

<https://regionordvest.ro/apel-prnv-2023-623-1-dezvoltarea-infrastructurii-educationale-in-invatamantul-universitar/>

Autoritatea de Management pentru Programul Regional Nord-Vest 2021-2027 (REGIO Nord-Vest) a publicat marți, 5 martie 2024, Corrigendum nr. 2 de modificare și completare a Ghidului Solicitantului 623 – Dezvoltarea infrastructurii educaționale în învățământul universitar.

Conform comunicatului oficial, motivul/justificarea emiterii acestui corrigendum este prelungirea perioadei de depunere a proiectelor.

Astfel, noul termen limită de depunere este **7 iunie 2024**, ora 10:00.

#### A. Activități eligibile

- ✓ Se va finanța reabilitarea, modernizarea sau extinderea infrastructurii educaționale pentru învățământul universitar.
- ✓ Dotarea (echiparea) infrastructurii educaționale universitare de stat este eligibilă numai împreună cu una din activitățile de reabilitare/modernizare/extindere.

#### B. Activități eligibile conexe

Activitățile eligibile conexe includ construcțiile și instalațiile conexe investiției de bază. Sunt cuprinse activitățile de reabilitare, modernizare sau extindere a infrastructurii educaționale pentru învățământul superior (de stat), care se execută pe amplasamentul delimitat din punct de vedere juridic al proiectului.

În cadrul prezentului apel sunt eligibile proiectele care vizează ca obiective de investiție exclusiv clădiri ale universităților în care se desfășoară sau urmează să se desfășoare activități specifice pentru învățământul superior, ca urmare a implementării proiectului.

**PR București-Ilfov: Apelul dedicat infrastructurii educaționale pentru învățământul superior, lansat în consultare publică**

Data: 07 martie

Sursa: <https://www.adrbi.ro/comunicare/noutati/6-martie-2024-consultare-publica-apel-dedicat-infrastructurii-educationale-pentru-Invatamantul-superior-universitati/>

Autoritatea de Management pentru Programul Regional București-Ilfov (AM PR BI) 2021-2027, a lansat ieri, 6 martie 2024, în consultare publică Ghidul solicitantului pentru apelul de proiecte PR BI P6/6.4/1/2024 - Apel dedicat infrastructurii educaționale pentru învățământul superior (universități) din cadrul Priorității 6 - O regiune cu infrastructură educațională modernă, a Programului Regional București-Ilfov 2021-2027.

Solicitanții proiectelor depuse în cadrul apelului de proiecte PR BI sunt:

- ✓ Instituții de învățământ superior de stat incluse în HG nr.433/2022 privind aprobarea Nomenclatorului domeniilor și al specializărilor/programelor de studii universitare și a structurii instituțiilor de învățământ superior pentru anul universitar 2022-2023, Anexa nr. 2 „Structura instituțiilor de învățământ superior de stat, domeniile de studii universitare de licență și specializările/programele de studii acreditate sau autorizate să funcționeze provizoriu, locațiile geografice de desfășurare, numărul de credite de studii transferabile pentru fiecare program de studii universitare, formă de învățământ și limbă

de predare, precum și numărul maxim de studenți care pot fi școlarizați în anul universitar 2022 – 2023”, localizate în regiunea București-Ilfov.

- ✓ Parteneriate/forme asociative între Instituțiile de învățământ superior de stat menționate și unitățile/ subunitățile administrativ-teritoriale, autorități ale administrației publice locale.

Alocarea financiară este de 41.771.677 euro.

Activități eligibile:

- construirea de noi clădiri aferente infrastructurii de învățământ superior existente;
- extinderea infrastructurii de învățământ superior existente;
- modernizare infrastructurii de învățământ superior existente (inclusiv accesibilizarea);
- dotarea infrastructurii de învățământ superior (hardware și software – inclusiv site, echipamente, aparate și materiale didactice necesare în cadrul procesului de învățământ, mobilier pentru sălile de clasă, laboratoare sau ateliere sau alte facilități, etc, precum și dotări specifice pentru persoanele cu CES);
- activități de cooperare interregională, transfrontalieră și transnațională;
- activități de comunicare și vizibilitate a proiectului, consultanță, proiectare, managementul implementării proiectului, auditul financiar.

Observațiile, comentariile, recomandările, dar și eventualele întrebări trebuie transmise la adresa de email: [helpdesk@adrbi.ro](mailto:helpdesk@adrbi.ro), până în data de 06.05.2024.

**Centru școlar reabilitat prin Programul Regional Sud-Vest Oltenia**

Data: 02 martie

Sursa: <https://www.adroltenia.ro/centru-scolar-reabilitat-prin-regio-sud-vest/>

Centrul „Andreea” din Râmnicu Vâlcea, aflat în administrarea Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni, va fi reabilitat, modernizat și dotat cu fonduri europene, printr-un proiect implementat în cadrul Programului Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027.

Banii atrași prin Programul Regional Sud-Vest Oltenia vor fi folosiți pentru reabilitarea termică, reconfigurarea și modernizarea clădirii centrului

Proiectul implementat de CJ Vâlcea are o valoare de 16,2 milioane de lei și o finanțare nerambursabilă de 15,9 milioane de lei. Beneficiarii sunt cei 123 de copii înscriși în învățământul special (nivel preșcolar, primar și gimnazial), familiile acestora, cadrele didactice și personalul auxiliar.

Investiția va fi derulată în cadrul Priorității 3 – Eficiență energetică și infrastructură verde, Obiectivul specific 2.1/b(i) – Promovarea măsurilor de eficiență energetică și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră.